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LEKCE 2 – CESTY ŽIVOTA 

 

Co nám říká Cesta života 

- Ukazuje cestu, kterou se má daná osoba dát a způsob, jakým po ní půjde 

- Pokud číslo cesty života odpovídá nějakému číslu osobnosti, především vibračnímu 

číslu, půjde se po ní dané osobě velmi dobře 

Výpočet 

= vertikální součet dne, měsíce a roku narození 

- Hodnoty 1 – 9, 11, 22 

 

Příklad: 

Datum narození: 22. 4. 1956 

 

Vertikální součet:          22 

                                       4 

                                 1956 

                                 1982 = 1 + 9 + 8 + 2 = 20 = 2 + 0 = 2 

 

Výklad 

1 Cesta hojnosti 

Interpretace 

Vyčerpávající, ale skvělá. Ale pozor, abyste se na ní neocitli sami. Je to cesta vítězů, kteří 

strhnou všechno a všechny s sebou. Je to cesta „stavitelů“ kteří dokážou přetvořit horu 

v opevněnou věž. Cesta je to individuální a strmá, jde se po ní vytrvale a s nasazením vůle. 

Poutníka nic nezastaví, dříve či později zvítězí. Pokud si ale svoji cestu zorganizuje špatně, 

bude muset spoléhat jen sám na sebe a čeká ho krušný život. 

Charakteristika 

Je to cesta naplnění, bývá obtížná, neboť ten, kdo po ní kráčí, může počítat jen s vlastními 

silami a za své omyly může draze zaplatit. Je to osamělá cesta, která si žádá nezávislost, 

odvahu a individualismus. Na konci ale čeká úspěch, uskutečnění ambicí, zdar pramenící 
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z odvážné touhy a silné vůle. Jedinec, který jde po této cestě se může stát vůdcem, ale nesmí 

se spoléhat na druhé.  

Rada: jedinec je schopen otevírat nové cesty, nesmí váhat sejít z dobře vyšlapané stezky a 

začít znovu. Každé podlehnutí rutině znamená mnohakilometrovou zacházku.  

Cesta bude obtížnější, pokud je vibračním číslem dané osoby 2. Pro vibrační číslo 2 bude 

obtížné unést samostatnost a autonomii, kterou první cesta vyžaduje. 

2 Cesta pospolitosti 

Interpretace 

Dvojka nechce být na své cestě sama. Cesta se všelijak klikatí, úseky jsou proměnlivé. Není 

dobré se nikde moc zdržovat. Poutník na druhé cestě ztělesňuje jednoduché a neokázalé štěstí. 

Je to cesta smířlivosti a spolupráce. Pokud si cestu zorganizuje špatně, povede podřízený 

život, nevyhne se mu podezíravost a konflikty se sebou samým. Ti, co jdou po této cestě, jsou 

obdařeni inspirací a vnímavostí.  

Pokud je dvojka výsledkem druhotného čísla (11 = 1 + 1), inteligentní a vnímavý poutník na 

ní povede skvělý život. V opačném případě bude jedenáctka postrádat pochopení pro druhé a 

propadne namyšlenosti. 

Charakteristika  

Je to cesta vztahu, je třeba jít po ní ve dvou. Je klidná, bezstarostná, „vede krásnou krajinou“. 

Podléhá výkyvům atmosféry, citů, nálad, může vést k iluzím. Převládající jsou pocity a 

citlivost. Najdeme v ní více pasivity než aktivity. Je to cesta umělců a básníků.  

Rada: Člověk zrozený v tomto čísle se daleko nedostane, pokud odmítne spojit své snažení se 

snahami jiných. 

S vibračním číslem 1, 5, 9, 11, 22 se na této cestě závislosti bude jedinec cítit špatně. 

3 Cesta zábavy 

Interpretace 

Tato cesta životem je jako zábavná plavba 1. třídou se zastávkami v kouzelných přístavech. 

Trojka umí využít správnou příležitost nalodit se na zábavní jachtu. Na této cestě čas, peníze a 

překážky nehrají roli. Kdo si ji však špatně zorganizuje, propadne klamným slibům, stane se 

neopatrným, závistivým a netrpělivým. 

Charakteristika 

Trojka je cesta potěšení a radosti ze života. Nejpříjemnější ze všech cest života. Najdeme na 

ní tvůrčí i uměleckou činnost, společenské uplatnění, přátelství a inspiraci, lásku i krásu. 

Cesta je však obtížnější, než se na první pohled zdá. Má mnoho rozcestí, která mohou 

znamenat bloudění a plýtvání energií. Dalším nebezpečím je přílišná mírnost cesty, která 
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může jedince duševně uspat. Poutníka čeká pestrá existence plná zvratů, často se na něj 

usměje štěstí, ale dlouho se nezdrží. Schopnosti se vztahují zvláště ke kráse a estetice. 

Rada: Dát si pozor na vznětlivost a podívat se, kam cesta vede. 

Je-li jedincovým vibračním číslem 4, nebude se na třetí cestě cítit dobře. 

4 Cesta studia 

Charakteristika 

Tato cesta je rovná, široká, ale poněkud jednotvárná. Na této spořádané cestě se denně něco 

naučíte a budete postupovat kupředu, ale pozor, často se na ní stávají osudové nehody. 

Poutník bývá oddaný, odpovědný, důstojný, pracovitý, dobrý hospodář. Při špatné organizaci 

se může dostat na cestu nestálosti, s pocitem nepochopení.  

Je-li čtyřka výsledkem druhotného čísla 22 (2 + 2), jedinec se bude snažit o realizaci svých 

vizí a obecně prospěšných plánů, pokud se o to z nějakého důvodu snažit nebude, propadne 

depresím. 

Interpretace 

Je to cesta budovatele, který vyvíjí úsilí a kámen po kameni staví svůj svět. Ten je na pohled 

stabilní a chladný, ale uvnitř vášnivý. Je těžké tuto cestu zvládnout, vyžaduje pravidelné 

pracovní úsilí a velké nasazení. Jeho úsilí bude odměněno důvěrou, uznáním jeho hodnoty a 

uspokojením ze splněné povinnosti.  

Rada: Nestěžujte si na omezení, která tato cesta přináší. Musíte si stále uvědomovat, že 

pevnost a důvěryhodnost, kterou tato cesta představuje, jsou nevyhnutelné k udržení 

všeobecné rovnováhy a k přežití společnosti. 

Je-li vibrační číslo jedince 1, 3, 5 nebo 11, bude tato cesta velice těžká, protože se poutník 

bude cítit omezován a brzděn v rozletu. 

5 Cesta dobrodružství 

Charakteristika 

Cesta vede strmými stezkami mezi srázy a propastmi nebo pralesem, kde je třeba kráčet 

s mačetou v ruce. Je proto nutné nezapomínat na své zdraví. Je to cesta plná velkých 

dobrodružství, na které vítězí ti, kteří dokázali zůstat svými pány. Je to svobodná cesta plná 

překvapení a proměn, často i změn partnerů. Při špatné organizaci svede poutníka ke všem 

špatnostem. 

Interpretace 

Je to ta nejpestřejší cesta svobody, dotýká se všeho a nabízí mnoho proměn. Poutník koná 

opravdu fyzické cesty a prožívá dobrodružství. Je to cesta pokroku.  Poutník na této cestě je 

na první pohled srdečný, ve skutečnosti se ale jen málokdy dovede k někomu nebo něčemu 
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připoutat. Za maskou srdečnosti ukrývá odtažitost a nedostatek sebedůvěry. Pokud se smíří 

s nestálostí své cesty, bude vyhledávat stále nové podněty a docílí netušených úspěchů. 

Rada: Je třeba zůstat bdělý a zachovat si zdravý rozum, existují totiž i nebezpečné zkušenosti. 

Cesta bude těžká pro ty, kteří mají vibrační číslo 2 nebo 4. Tito jedinci budou v pohybu, 

ačkoli po něm netouží. 

6 Svatební cesta 

Charakteristika 

Poutník na cestě čísla 6 je stejně ochotný užívat si a flámovat jako založit rodinu a svědomitě 

se o ni starat. Tato cesta je plná křižovatek, nebudou chybět chvíle, kdy poutník ztratí směr. Je 

to cesta lemovaná láskami, ale rozhodně se nejedná o přelétavce. Poutník mívá zjitřenou 

citlivost umělců a jasnovidců. Touží po dokonalosti. Na špatně zvládnuté cestě se nedokáže 

vypořádat s okolnostmi, stává se maniakem a všechno přehání. 

Interpretace 

Je to cesta lásky a odpovědnosti. Láska se na ní neprožívá emotivně jako na druhé cestě nebo 

poživačně jako na cestě třetí, ale je prodchnuta idealismem a vysokými citovými nároky. To 

vede poutníka k tomu, aby ostatním pomáhal laskavostí, zájmem a odpovědností. Jedinec na 

této cestě cítí silnou potřebu dokonalosti, může se proto stát přísným k sobě i ostatním. 

Okolnosti ho donutí hrát úlohu usmiřovatele a prostředníka a rozhodovat v důležitých 

otázkách. Na cestě ho čeká řada příležitostí vzestupu ke slávě a moci. Štěstí se na něj jistě 

usměje i v citové oblasti, čeká ho rodinný život a šťastné manželství. Tato cesta je spíš 

mužská než ženská. 

Rada: Nerozhodovat o budoucnosti druhých pod záminkou, že jim chceme pomoci.  

Na této cestě se nebude cítit dobře ten, jehož vibrační číslo je 5. 

7 Cesta k pramenům 

Charakteristika 

Po této cestě jde poutník sám. Jeho cesta je opředena tajemstvím. Rád navštěvuje historická 

místa spojená s počátky civilizace. Moudrost a důvěra ho dovedou ke klidu a míru. Pokud se 

ale vydá špatným směrem, nevyjde ze svého skromného koutku nebo se stane výstředním a 

nebude znám míru. 

Interpretace 

Je to cesta moudrosti, analýzy, rozjímání a mysticismu. Poutník je vědec nebo filosof (často i 

v prvém slova smyslu), kterého mnohem více zajímá zkoumání prvotních příčin a duchovní 

principy než každodenní materiální život. Nalezne mír v srdci, vnitřní harmonii a vědění. Jeho 

život bude bohatý a zajímavý, plný výjimečných setkání. V patách mu však půjde úzkost. 
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Rada: Pečlivě si vybírejte osoby, které vás budou na cestě provázet, jinak počítejte 

s problémy. 

S vibračním číslem 8 nebo 22 se po ní půjde těžko. 

8 Zlatá cesta 

Charakteristika 

Jedná se o krásnou cestu, je to honba za pokladem, avšak je plná úskalí a nástrah. Poutník 

musí zůstat bdělý a odvážný. Lze obecně říci, že osmička dokáže najít něco pozitivního i na 

služební cestě a dobrý obchod udělat i na dovolené. Na špatně zorganizované cestě hrozí 

ztráta chladnokrevnosti a rozvahy a poutník se může snadno stát netolerantním. 

Interpretace 

Je to cesta materiální, špatně přístupná, plná zkoušek, může ale vést až k výjimečnému 

úspěchu. Na cestě ale číhá nebezpečí. Poutník by se mohl stát tyranem a svým cílům by mohl 

obětovat jiné. Na cestě je nutno často měnit směr a zaměření, jedinec se ale pokaždé dokáže 

rychle a pozoruhodně dostat nahoru. 

Rada: Dejte pozor, aby vám ctižádost nepřekryla ostatní oblasti života. Je také důležité umět 

si včas přiznat omyl. 

Pokud má jedinec vibrační číslo 7 nebo 9 půjde se mu těžko. 

9 Cesta objevů 

Charakteristika 

Tuto cestu si musíte zasloužit, musíte se o ni bít, ale je to cesta „první třídou“. Poutník na této 

cestě je dobrý psycholog ochotný k ústupkům. Je to nevšední člověk, pohyblivý a schopný. 

Pokud cestu zvládne špatně, nedokáže se ovládnout a nechá se strhnout volnými mravy. 

Interpretace 

Je to daleká cesta, která patří tomu, kdo uvažuje ve vyšších sférách duchovna. Poutníka vše 

zajímá a možná ho zláká právě okultismus. Tato cesta dává všemožné vlohy a značnou 

citovost. Jedinec, který po ní jde, má neomezenou představivost. Často se zastaví, aby pomohl 

jiným. Nutí ho k tomu dobré srdce a porozumění. Často však zůstane sám. Je inteligentní, ale 

snílek, obvykle velmi vzdělaný. Málo se stará o úspěch, ten ho spíš překvapí. 

Rada: Naučte se ovládat své city a mějte vždy připravená zavazadla na cestu. 

 Jestliže má poutník vibrační číslo 2, bude osamělý. 
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Cesty druhotného čísla 

11  

Cesta vizionáře, člověka nadaného věšteckým duchem. Má dar vysoké inteligence, není proto 

snadné ho pochopit nebo s ním sdílet život. Dostává se mu inspirace s vesmíru, která ho má 

vést. Osud ho povede k výjimečným zážitkům a situacím. Nevědomky v sobě nese zkušenosti 

z minulých životů, která má předávat dál. Musí se ale vyvarovat pokušení využít své nevšední 

inteligence k hromadění majetku, to by se obrátilo proti němu. 

Rada: Chybí-li jedinci síla jít jedenáctou cestou, může ji snadno změnit za druhou. Stačí, když 

se podřídí někomu jinému. Cesta už nebude tak napínavá, ale bude klidnější. 

Osoby s vibračním číslem 2 budou tuto výjimečnou cestu žít jen velmi obtížně a většinou ji 

zredukují na druhou cestu. 

22 

Je cestou budování, je nejtěžší, ale čeká na ní síla, inspirace, inteligence, láska a vše co z toho 

plyne. Vede ke smělým plánům pro dobro lidstva, o které se jedinec na této cestě nepřestává 

zajímat. Cesta ho nutí, aby uskutečnil velké plány a dal jiným vše dobré. Je to vizionář, vždy 

vidí daleko a v širokých souvislostech. Na cestě však číhá nebezpečí, protože veškeré 

duchovní bohatství je příliš velkou zátěží a může vést k poblouznění, vyšinutí nebo dokonce 

k duševní chorobě. Jedinec se také nesmí nechat tolika možnostmi, které má rozptylovat. 

Jestliže ale dokáže zvládnout své nevšední vlastnosti a naslouchat vnitřnímu hlasu, zachrání 

ostatní i sebe. 

Rada: Jestliže jedince tento osud drtí, může ho změnit a zjednodušit přechodem na čtvrtou 

cestu. 

Pokud je vibračním číslem 2, bude pro tato cesta nemožná. A jedinec se uchýlí na cestu 4 (2 + 

2). 

 

 

 

 

 


